виза С  оформляется членам экипажей воздушных судов, членам экипажей морских судов и следующим с ними родственникам, членам бригады железнодорожных поездов международного сообщения, водителям автотранспортных средств при осуществлении международных перевозок автомобильным транспортом;
виза D (постоянное проживание), оформляется иностранным гражданам, получившим в КНР право на постоянное проживание (постоянное проживание предоставляется иностранным гражданам, осуществившим большие инвестиции в экономику КНР, иностранным гражданам, имеющим большие заслуги перед КНР в различных областях, иностранным руководителям крупных предприятий);
виза F оформляется иностранным гражданам, для посещения КНР в целях научного или культурного обмена;
виза G (транзитная виза) оформляется иностранным гражданам, в случае следования ими транзитом через территорию КНР воздушным, морским или наземным транспортом;
виза J1 оформляется иностранным журналистам, имеющим долгосрочную аккредитацию в КНР, виза J2  оформляется иностранным журналистам, имеющим краткосрочную аккредитацию в КНР;

виза L  (туристическая виза) оформляется иностранным гражданам, для посещения КНР с туристическими целями;
виза М (деловой визит) оформляется иностранным гражданам, для посещения КНР в целях проведения деловых переговоров,  встреч с китайскими партнерами, посещения выставок и других целях, связанных с ведением бизнеса;
виза Q1-Q2 (частная), оформляется родственникам граждан Китая и иностранных граждан, имеющих право на постоянное проживание на территории КНР. Q1 (долгосрочный визит, срок действия визы от 180 дней) и Q2 (краткосрочный визит, срок действия визы до 180 дней);
виза R оформляется иностранным высококвалифицированным специалистам, в привлечении которых заинтересовано государство;
виза S1-S2 оформляется близким родственникам (супругу/супруге, детям, родителям, родителям супруга/супруги) иностранного гражданина, находящегося на территории КНР в связи с работой или учебой (S1 -долгосрочный визит со сроком действия визы от 180 дней, S2 - краткосрочный визит со сроком действия визы до 180 дней). Виза  S2 также оформляется иностранным гражданам, которые въезжают в КНР для лечения, принятия наследства, оформления опеки и др.;
виза Х1 (долгосрочная учебная виза) оформляется иностранным гражданам для долгосрочной (от 180 дней) учебы в Китае, и виза Х2 (краткосрочная учебная виза) оформляется иностранным гражданам для краткосрочной учебы в КНР;
виза Z (рабочая виза) оформляется иностранным гражданам, въезжающим в КНР в целях работы. 
